

2022年12月20日

SHIROYAMA HOTEL kagoshima ホテル開業 60 周年の 感謝を込めて SNS キャンペーン第 1 弾を実施

【開催期間】2023年1月1日(日)~2023年3月23日(木)

SHIROYAMA HOTEL kagoshima(城山観光株式会社/所在地:鹿児島市/代表取締役社長:東清三郎)は、2023 年 3 月 23 日(木)ホテル開業 60 周年を迎えます。お客様の日頃のご愛顧に感謝を込めて、2023 年 1 月 1 日(日)~2023 年 12 月 25 日(月)まで SNS キャンペーンを展開し、第 1 弾となるキャンペーンを 2023 年 1 月 1 日(日)~3 月 23 日(木)まで実施したします。



これまで鹿児島県民の皆様に支えられ、国内外より多くのお客様が集う場所としてあり続けることができる当ホテル。開業 60 周年を迎える節目の年を記念し、お客様の思い出に残るシーン・エピソードを募集いたします。Instagram もしくは Twitter に指定のハッシュタグ「#城山祝還暦」をつけて素敵なご投稿を頂いた方の中から抽選で宿泊ご招待券、周年を記念した商品などをプレゼントいたします。

■ホテル開業 60 周年記念 SNS キャンペーン(第1弾)概要

【応募期間】 2023年1月1日(日)~2023年3月23日(木)

【商品内容】■桜島ビューツインペア宿泊招待券1組(2名様)

- ■城山牛リブロース(400g) 2 名様
- ■カサブランカ アフタヌーンティーペアご招待券 2 組(4 名様)
- ■レストラン対象ドリンク1杯サービス券5名様









【応募方法】

①SHIROYAMA HOTEL kagoshima公式Instagramアカウント (@shiroyama_hotel_kagoshima) もしくはTwitterアカウント (@shiroyamahotel)をフォロー

②SHIROYAMA HOTEL kagoshimaで撮影した写真と想い出のエピソードを指定のハッシュタグを付けて 投稿をお願いします。

指定ハッシュタグ:「#城山ホテル鹿児島」「#城山祝還暦」「#shiroyamahotelkagoshima」

【当選発表】

当選者にはSHIROYAMA HOTEL kagoshima公式InstagramもしくはTwitterアカウントよりダイレクトメッセージにて応募期間終了後、2023年4月30日までにご連絡させていただきます。当選発表はこちらをもってかえさせていただきます。

【注意事項】

- ・ご応募は、SHIROYAMA HOTEL kagoshimaの公式InstagramもしくはTwitterアカウントをフォローした方が対象となります。
- ・投稿する際は、必ず公開範囲を「公開」に設定してください。
- ・指定のハッシュタグをつけた投稿が対象となります。またお一人様何枚でも写真を投稿いただけます。
- ・投稿された写真で肖像権等の第三者の権利侵害があった場合、当社は一切責任を負いません。
- ・人物が写っている場合は、投稿者によりすべての方から映像使用の同意が得られているものとみなします。

■ホテル開業60周年特設ページ

https://www.shiroyama-g.co.jp/anniversary/

■SNSキャンペーンについて

https://www.shiroyama-g.co.jp/event/detail/210/

【報道関係者様からの本リリース・取材に関するお問い合わせ】

SHIROYAMA HOTEL kagoshima(城山ホテル鹿児島) https://www.shiroyama-g.co.jp/〒890-8586 鹿児島市新照院町41-1 TEL:099-224-2212 FAX:099-224-6686 マーケティング部 大羽 E-mail: a-ohba@shiroyama-g.co.jp